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Κυρίες και κύριοι, 
Ένας σημαντικός θεσμός της οικονομίας και της ανάπτυξης του τόπου συνεχίζει δυναμικά. Θεσμός που καθιερώθηκε επί προεδρίας Χριστόδουλου  Χαμπούρη,   διατηρήθηκε και αναπτύχθηκε από τους επόμενους προέδρους Νίκο Δαστερίδη και Λεωνίδα Κίτσιο και απέκτησε διεθνή χαρακτήρα επί  Χριστόδουλου Τοψίδη. 

 Η  16η Διεθνής Έκθεση Alexpo ανοίγει σήμερα τις πόρτες της σηματοδοτώντας τις προσπάθειες του επιχειρηματικού κόσμου και των αρμόδιων φορέων για τοπική, οικονομική και βιώσιμη ανάπτυξη. Η σημασία αυτής της προσπάθειας για τόνωση της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας της τοπικής οικονομίας, στις εποχές της κρίσης και της ύφεσης  που ζούμε, έχει ιδιαίτερη βαρύτητα και μας κάνει αισιόδοξους.   
Θα σταθώ σε δύο χαρακτηριστικά της φετινής έκθεσης:
· Την εξωστρέφεια της διοργάνωσης που για δεύτερη φορά ξεπερνά τους τοπικούς περιορισμούς της και αναδεικνύεται σε δράση διεθνούς απήχησης. Η παγκοσμιοποίηση, αφορά όχι μόνο την επικοινωνία και την πληροφορία αλλά και τα αγαθά και τα προϊόντα που παράγονται και διακινούνται στις χώρες. Η συμμετοχή εκπροσώπων επιμελητηρίων   του εξωτερικού, εμπορικών ακολούθων και επιχειρηματιών αποδεικνύει ότι οι φορείς της τοπικής κοινωνίας ερμηνεύουν τα μηνύματα της εποχής ανταποκρίνονται στις ανάγκες για  συνεργασίες και εμπορικές συμφωνίες των επιχειρήσεων μέσα και έξω από τη χώρα , δημιουργούν τα απαραίτητα πλαίσια και δίκτυα συνεργασίας, αλλά και μαρτυρά εν κατακλείδι , την πολύ καλή προετοιμασία που έχει γίνει από τους διοργανωτές. 
· Το δεύτερο χαρακτηριστικό που με εντυπωσιάζει είναι οι  τέσσερις θεματικές ενότητες που επέλεξαν να ασχοληθούν οι συμμετέχοντες στην έκθεση αλλά και οι παράλληλες εκδηλώσεις. 
· Για περιοχές όπως ο Έβρος ο Πρωτογενής Τομέας εξακολουθεί να αποτελεί βασικό τομέα της οικονομίας. Μετά από χρόνια απαξίωσης, στη διάρκεια των οποίων κυριαρχούσαν οι επιδοτήσεις σε βάρος της πραγματικής παραγωγής, επανέρχεται δυναμικά στο προσκήνιο  ο σημαντικός ρόλος της Γεωργίας, της κτηνοτροφίας και της αλιείας. Παλιά προϊόντα μας μπορούν να παράγονται με σύγχρονους τρόπους και να είναι προσαρμοσμένα στη ζήτηση αλλά και νέα προϊόντα μπορούν να ενισχύσουν τη δυναμικότητα της πρωτογενούς παραγωγής. Η μεταποίησή αυτών των προϊόντων και η διάθεσή τους είναι επίσης θέματα προβληματισμού., που θα απασχολήσει πιστεύω και την αντίστοιχη  στοχευμένη ημερίδα.  
· Ο Τουρισμός στην Περιφέρεια ΑΜΘ και στον Έβρο απαιτεί την ενεργοποίηση ενδογενών πόρων μέσων και δυνατοτήτων, του πλούτου δηλαδή που διαθέτουμε ως τόπος. Μπορεί να αναπτυχθεί ως σημαντικός οικονομικός τομέας μέσα από την αξιοποίηση συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής που αφορούν στα διεθνώς αναγνωρισμένα μνημεία της φύσης, στους θελκτικούς τουριστικούς προορισμούς, τα μνημεία της αρχαιότητας και του βυζαντίου, στην παράδοση, τον πολιτισμό και την κουλτούρα της περιοχής. Οι προτάσεις που θα κατατεθούν θα είναι χρήσιμες και άμεσα αξιοποιήσιμες.
· Οι αλλαγές που έχουν συντελεστεί στην τεχνολογία έχουν επηρεάσει την κοινωνική και οικονομική ζωή. Η ανταγωνιστικότητα διεθνώς δεν είναι συνδεδεμένη αποκλειστικά με τους μισθούς. Παράγονται προϊόντα ανταγωνιστικά εξ  αιτίας της ποιότητας και της καινοτομίας που ενσωματώνουν. Η καινοτομία είναι βασικό στοιχείο για την παραγωγή προϊόντων ανταγωνιστικών στην αγορά. Υπάρχουν στην περιοχή μας επιχειρήσεις που αξιοποιούν την καινοτομία και παράγουν εξειδικευμένα προϊόντα. Η  διέξοδος σε μια ανταγωνιστική, παραγωγική και εξωστρεφή οικονομία βασισμένη στη γνώση  και την καινοτομία, είναι επιτακτική ανάγκη και αποτελεί προτεραιότητα για τους διοργανωτές.  

· Η Αλεξανδρούπολη είναι ίσως η μοναδική πόλη που εξυπηρετείται από όλα τα μέσα συγκοινωνίας. Το λιμάνι της εξ  αιτίας της θέσης του έχει εξαιρετική δυναμική τόσο για το διαμετακομιστικό εμπόριο όσο και για τον τουρισμό. Η διερεύνηση των τρόπων που θα το αναδείξουν και θα το αξιοποιήσουν είναι μια αναγκαιότητα που δεν μπορεί άλλο να περιμένει και θα είναι ένα «δώρο» για την οικονομία, την ανάπτυξη, τις σχέσεις, την επικοινωνία, τον πολιτισμό και τον τουρισμό, χωρίς να παραβλέπουμε τον καθοριστικό ρόλο των κάθετων οδικών αξόνων και φυσικά το σιδηρόδρομο. 
· Γνωρίζοντας τα προϊόντα του Έβρου θεωρώ ότι έχουν την ποιότητα και πλέον αποκτούν και τη δυναμική για να κατακτήσουν τις αγορές της υπόλοιπης Ελλάδας και του Εξωτερικού. Οι δύο παράλληλες εκδηλώσεις που ενέταξαν στο πρόγραμμά τους οι διοργανωτές θέλουν  να δείξουν ότι ζούμε σε ένα Τόπο όπου το φαγητό  δεν είναι απλά επιβίωση, το Φαγητό είναι  Τέχνη. Γαστρονομία για εμάς είναι η Τέχνη και το μεράκι της γιαγιάς μας, της μάνας μας των γυναικών της Οικογένειας. Την παράδοση την κληρονομήσαμε και ευτυχώς οι κοινωνικές αλλαγές δεν κατόρθωσαν να μας την καταργήσουν. Τιμάμε αυτές τις Γυναίκες για όλα τα φιλέματά τους που με δύσκολες συνθήκες μας τα εξασφάλισαν και τους διαβεβαιώνουμε ότι αποτελούν πλεονέκτημα για εμάς. 
· Κυρίες και κύριοι,  η Π.ΑΜ.Θ  και η Π.Ε Έβρου, 
· Στηρίξαμε την εξωστρέφεια του Επιμελητηρίου και των Επιχειρήσεων  
· Είμαστε βέβαιοι για την ανταπόκριση που θα έχει στους εμπορικούς επισκέπτες της Ελλάδας και του Εξωτερικού. 
· Πιστεύουμε ότι θα είναι στο πλευρό του Επιμελητηρίου και η νέα Περιφερειακή αρχή , αρωγοί και συμπαραστάτες στην προσπάθειά τους για να αναδειχθούν και να προβληθούν ευρύτερα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Περιοχής. 
· Δεν μείναμε απαθείς στην κρίση. Προχωρήσαμε στον αναπτυξιακό σχεδιασμό 
· Στηρίξαμε κάθε υγιή και διαυγή πρωτοβουλία που θα μας καθιστούσε ανταγωνιστικούς. 
· Χαιρόμαστε που φιλοξενούμε δράσεις της Alexpo στο Νομαρχείο, ένα χώρο Διοίκησης, Πολιτισμού, Τουριστικής  και επιχειρηματικής προβολής.
· Ευχαριστώ και συγχαίρω τους διοργανωτές .Εύχομαι στους καλεσμένους και στους επισκέπτες καλή διαμονή στον Έβρο. 
· Τόπο ευλογημένο, υδάτινο, εγκώμιο Φύσης με μακραίωνη διαδρομή. 
· Με σημαντικότατη προσφορά στον Πολιτισμό,
· Με συγκλονιστικά φυσικά Τοπία, με τα ζωντανά μνημεία της Ιστορίας του 
· Με τις πόλεις και τα χωριά του,
· Με τη Θάλασσά του, τη σύγχρονη Ζωή του,
· Με ζεστούς και φιλόξενους κατοίκους.   
· Τόπος που του ταιριάζουν τα λόγια του Καζαντζάκη  για να «ζηλέψουν» οι επισκέπτες μας και να καμαρώνουμε οι ντόπιοι,
 «..Το μυστήριο τούτου του Τόπου είναι βαθύ. Όποιος πατήσει στα Χώματα αυτά νοιώθει μυστηριώδη δύναμη, ζεστή αγαθή να διακλαδίζεται στις φλέβες του και την ψυχή του να μεγαλώνει…» 
