ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
Κυρίες και κύριοι……

Σας καλωσορίζουμε στην επιστημονική διημερίδα με θέμα:  «Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΑΠΟΘΕΜΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ». 

Κληρονομιά για εμάς αποτελούν τα υλικά και πνευματικά αγαθά που μας παρέδωσαν οι προηγούμενοι από εμάς άνθρωποι. Αυτό τον πλούτο έχουμε υποχρέωση να αναζητήσουμε, να γνωρίσουμε και να διατηρήσουμε. Όχι  στο πλαίσιο μιας μουσειακής λογικής αλλά επειδή η ζωή μας, οι οικονομικές μας δραστηριότητες, οι κοινωνικές μας συνήθειες αποτελούν συνέχεια αυτών που διαδραματίζονταν στο παρελθόν στον ίδιο χώρο και επειδή αυτό τον πλούτο επιθυμούμε να τον αξιοποιήσουμε σήμερα, να τον επανεντάξουμε στην καθημερινή μας ζωή.

Διαπιστώνουμε ότι τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια εκτεταμένη τάση επανάχρησης των βιομηχανικών κτιρίων, βλέπουμε ότι χώροι στους οποίους αναπτύσσονταν παραδοσιακές για την κάθε περιοχή βιομηχανικές δραστηριότητες αποκτούν μια νέα και διαφορετική χρήση. 

Είμαι σίγουρη ότι στο πλαίσιο αυτής της διημερίδας οι σημαντικοί εισηγητές με την επιστημονική κατάρτιση και την τεχνογνωσία που κατέχουν θα καταθέσουν σημαντικές προτάσεις για τη διατήρηση και την αξιοποίηση της βιομηχανικής μας κληρονομιάς.

Θα ακούσουμε με προσοχή τις απόψεις τους για την επαναδιαπραγμάτευση της σχέσης του παλιού με το καινούργιο, για τη σχέση μας με το παρελθόν, για τη σχέση της βιομηχανικής κληρονομιάς με την πολιτιστική κληρονομιά, για πιθανές νέες χρήσεις που να συνδέονται με την τέχνη, τον πολιτισμό και την οικονομία.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου θεωρεί ουσιαστικές και απαραίτητες τις δράσεις επιστήμης και πολιτισμού, οι οποίες αφενός αναδεικνύουν τα αστικά κέντρα αλλά και την ευρύτερη περιοχή, αφετέρου προάγουν τεκμηριωμένα συμπεράσματα χρήσιμα για παραγωγή έργου στην περιοχή μας. 
Η διοργάνωση αυτής της διημερίδας που πραγματοποιείται σε δύο ακριτικές πόλεις της Ελλάδας, την Αλεξανδρούπολη και το Σουφλί, εκφράζει έμπρακτα αυτό το ενδιαφέρον μας. 
Ευχαριστούμε  την Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού / Παράρτημα Θεσσαλονίκης για τη συνεργασία της σε αυτή τη διοργάνωση και τους συνδιοργανωτές της διημερίδας Δήμο Αλεξανδρούπολης, Δήμο Σουφλίου και Επιμελητήριο Έβρου. Όπως διαπιστώνετε η Αυτοδιοίκηση Α΄ και Β΄ βαθμού, ο επιστημονικός χώρος και ο επαγγελματικός και βιομηχανικός κόσμος ένωσαν τις δυνάμεις τους σε αυτό το εγχείρημα.
Όπως ήδη έχω αναφέρει πιστεύουμε ότι αυτό το διήμερο θα συμβάλει ώστε να αναδειχθεί στην περιοχή μας, η ανάγκη προστασίας των ιστορικών βιομηχανικών τόπων και τοπίων καθώς αποτελούν ένα ιδιαίτερα σημαντικό ιστορικό κεφάλαιο, σύγχρονο πολιτισμικό αγαθό και βασικό απόθεμα για την ευρύτερη ανάπτυξη, να προβληθούν θέματα καταγραφής, προστασίας, ανάδειξης και διαχείρισης της βιομηχανικής κληρονομιάς μέσα από την ελληνική και διεθνή εμπειρία και να διερευνηθούν τρόποι αποκατάστασης και επανάχρησης τους.
Πιστεύουμε ακόμη, ότι η διημερίδα αυτή θα αποτελέσει το έναυσμα για μια προσπάθεια, καταρχήν, καταγραφής της πλούσιας βιομηχανικής κληρονομιάς του τόπου μας, από αξιόλογους επιστήμονες με μεράκι με απώτερο σκοπό την ανάδειξη και διατήρηση της κληρονομιάς αυτής. 
Ευχαριστούμε τους εισηγητές που μοιράζονται με ευαισθησία και καλή θέληση τη γνώση τους μαζί μας. Εύχομαι σε όλους σας η διαμονή εδώ να είναι γόνιμη και ευχάριστη. 

