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Προμήθεια – Εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων με λαμπτήρες φωτισμού τύπου LED στα γραφεία της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών Ορεστιάδας


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η παρούσα μελέτη αφορά στην αποξήλωση των υπαρχόντων φωτιστικών σωμάτων και στην προμήθεια - εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων με τους λαμπτήρες φωτισμού τύπου LED, στο κτίριο που στεγάζεται η Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Ορεστιάδας της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου στην Ορεστιάδα.

Οι εργασίες αφορούν σ’ όλους τους χώρους που στεγάζουν την Υπηρεσία και συγκεκριμένα:

1. Χώρος γραφείων.

2. Χώρος εξετάσεων.

3. Χώρος αρχείου.

4. Χώρος κουζίνας.

5. Χώρος μπάνιου.

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ

Θα πραγματοποιηθεί επιμελημένη αποξήλωση των υπαρχόντων φωτιστικών σωμάτων στους χώρους που αναφέρονται παραπάνω. Πιο συγκεκριμένα:

	Χώρος γραφείων
	Θα γίνει αποξήλωση 11 φωτιστικών σωμάτων (8 παραλληλόγραμμα και 3 ορθογώνια). 

	Χώρος εξετάσεων
	Θα γίνει αποξήλωση 2 φωτιστικών σωμάτων.

	Χώρος αρχείου
	Θα γίνει αποξήλωση 4 φωτιστικών σωμάτων.

	Χώρος κουζίνας
	Θα γίνει αποξήλωση 3 φωτιστικών σωμάτων.

	Χώρος μπάνιου
	Θα γίνει αποξήλωση 1 φωτιστικού σώματος.


ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ KAI ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
Θα γίνει προμήθεια-εγκατάσταση των νέων φωτιστικών σωμάτων στους προαναφερόμενους χώρους. Στις εργασίες συμπεριλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες οικοδομικές κι άλλες μικροεργασίες που απαιτούνται για την τοποθέτηση και σύνδεση του παρακάτω περιγραφόμενου υλικού. Πιο συγκεκριμένα:

	Χώρος γραφείων
	Θα γίνει τοποθέτηση 19 φωτιστικών σωμάτων (παραβολικό οροφής 2Χ36W, διαστάσεων 1220Χ300Χ65). Στα παραπάνω φωτιστικά σώματα θα τοποθετηθούν 38 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 21W 120cm). Θα γίνει τοποθέτηση 1 φωτιστικού σώματος (παραβολικό οροφής 2Χ18W, διαστάσεων 610Χ300Χ65). Στο παραπάνω φωτιστικό σώμα θα τοποθετηθούν 2 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 10W 60cm). Θα απαιτηθεί η προμήθεια-εγκατάσταση 5,00m πλαστικού καναλιού διέλευσης διάστασης 25Χ25 και 5,00m καλωδίου 3Χ1,50mm για την τοποθέτηση των φωτιστικών σωμάτων που θα μεταφερθούν.

	Χώρος εξετάσεων
	Θα γίνει τοποθέτηση 4 φωτιστικών σωμάτων (παραβολικό οροφής 2Χ36W, διαστάσεων 1220Χ300Χ65). Στα παραπάνω φωτιστικά σώματα θα τοποθετηθούν 8 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 21W 120cm). Θα απαιτηθεί η προμήθεια-εγκατάσταση 1,00m πλαστικού καναλιού διέλευσης διάστασης 25Χ25 και 1,00m καλωδίου 3Χ1,50mm για την τοποθέτηση των φωτιστικών σωμάτων.

	Χώρος αρχείου
	Θα γίνει τοποθέτηση 4 φωτιστικών σωμάτων (σκιάδες οροφής 2Χ36W). Στα παραπάνω φωτιστικά σώματα (νέα και υπάρχοντα) θα τοποθετηθούν 20 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 21W 120cm). Στα υπάρχοντα φωτιστικά θα πραγματοποιηθεί η τροποποίηση αυτών (αφαίρεση μπάλαστ και τοποθέτηση εκκινητή ασφαλείας) για να τοποθετηθούν οι λαμπτήρες τύπου LED. Θα απαιτηθεί η προμήθεια-εγκατάσταση 2,00m πλαστικού καναλιού διέλευσης διάστασης 25Χ25 και 2,00m καλωδίου 3Χ1,50mm για την τοποθέτηση των φωτιστικών σωμάτων που θα μεταφερθούν.

	Χώρος κουζίνας
	Θα γίνει τοποθέτηση 3 φωτιστικών σωμάτων (σκιάδες οροφής 2Χ36W). Στα παραπάνω φωτιστικά σώματα θα τοποθετηθούν 6 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 21W 120cm). Θα απαιτηθεί η προμήθεια-εγκατάσταση 1,00m πλαστικού καναλιού διέλευσης διάστασης 25Χ25 και 1,00m καλωδίου 3Χ1,50mm για την τοποθέτηση του 1 φωτιστικού σώματος που θα μεταφερθεί. Θα γίνει προμήθεια-εγκατάσταση 1 ζεύγους μπαταριών 24V χωρητικότητας 7Ah τουλάχιστον, κατάλληλο για πίνακα πυρανίχνευσης.

	Χώρος μπάνιου
	Θα γίνει προμήθεια-τοποθέτηση 1 φωτιστικού σώματος (σκιάδα οροφής 2Χ36W). Στα παραπάνω φωτιστικά σώματα θα τοποθετηθούν 2 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 36W 120cm). 

	Εξωτερικά
	Θα γίνει προμήθεια – εγκατάσταση φωτοκύτταρου το οποίο θα συνδεθεί με την εξωτερική πινακίδα. Θα απαιτηθεί η προμήθεια-εγκατάσταση 2,00m πλαστικού καναλιού διέλευσης διάστασης 25Χ25 και 2,00m καλωδίου 3Χ1,50mm για την τοποθέτηση του φωτοκύτταρου. Στο υπάρχον φωτιστικό σώμα της πινακίδας θα τοποθετηθούν 3 λάμπες φθορίου τύπου LED (T8-G13 9W 60cm).


ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΛΙΚΩΝ


Τα υλικά που θα τοποθετηθούν από τον ανάδοχο θα έχουν τα παρακάτω χαρακτηριστικά:
Φωτιστικό σώμα παραβολικό οροφής 2Χ36W
(Ενδεικτικού τύπου Πετρίδη)
Διαστάσεις: 1220Χ300Χ65 ή 610Χ300Χ65
Ντουί: T8-G13
Εκκινητής ασφαλείας για κάθε λάμπα
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Φωτιστικό σώμα σκιάδα οροφής 2Χ36W
(Ενδεικτικού τύπου Πετρίδη)

Διαστάσεις: 1220Χ300Χ65

Ντουί: T8-G13
Εκκινητής ασφαλείας για κάθε λάμπα

Λάμπα φθορίου τύπου LED T8-G13 21W 
(Ενδεικτικού τύπου OSRAM SubstiTUBE Basic)
Χρώμα: Λευκό ημέρας
Θερμοκρασία Χρώματος: 4000k 
Ονομαστική Ισχύς: 21W
Φωτεινότητα: 2100 Lumen
Τάση: 220V AC
Συχνότητα λειτουργίας 50…60 Hz
Ονομαστικό ρεύμα 0.094 A
Συντελεστής ισχύος λ › 0.90

Γωνία δέσμης 150°

Συνολικό μήκος 1212.8 mm

Διάμετρος σωλήνα 27.5 mm

Ονομαστικό διάρκεια ζωής λαμπτήρα 40000 h

Βάση (τυπικός προσδιορισμός) G13

Τάξη ενεργειακής απόδοσης A+

Κατανάλωση ενέργειας 26 kWh/1000h

Λάμπα φθορίου τύπου LED T8-G13 10W 
(Ενδεικτικού τύπου OSRAM SubstiTUBE Basic)
Χρώμα: Λευκό ημέρας
Θερμοκρασία Χρώματος: 4000k 
Ονομαστική Ισχύς: 10W
Φωτεινότητα: 1000 Lumen
Τάση: 220V AC
Συχνότητα λειτουργίας 50…60 Hz
Ονομαστικό ρεύμα 0.047 A

Συντελεστής ισχύος λ › 0.90

Γωνία δέσμης 160°

Συνολικό μήκος 603.2 mm

Διάμετρος σωλήνα 27.5 mm

Ονομαστικό διάρκεια ζωής λαμπτήρα 40000 h

Βάση (τυπικός προδσιορισμός) G13

Τάξη ενεργειακής απόδοσης A+

Κατανάλωση ενέργειας 13 kWh/1000h

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Η εγκατάσταση όλων των προαναφερόμενων υλικών θα γίνει από εξειδικευμένο συνεργείο. Όλες οι εργασίες θα γίνουν με βάση τους κανόνες τις τέχνης και της επιστήμης και σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικών εγκαταστάσεων και τον κανονισμό τοποθέτησης και συντήρησης ενώ όλα τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα έχουν σήμανση CE και πιστοποιητικό κατά ISO 9001.

Πριν από την σύνταξη της προσφοράς είναι αυτονόητο ότι οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό επισκέφθηκαν τους χώρους και έλαβαν πλήρη γνώση του αντικειμένου, των ιδιομορφιών του χώρου και των συνθηκών εργασίας. Εάν, αφού μελετήσουν την τεχνική περιγραφή και τα σχέδια της μελέτης, διαπιστώσουν την οποιαδήποτε ασυμφωνία, θα πρέπει να τη γνωστοποιήσουν εγγράφως και εγκαίρως την Υπηρεσία η οποία οφείλει να δώσει τις σχετικές διευκρινήσεις. 


Η τιμή προσφοράς θα δοθεί χωριστά για τα υλικά και την εγκατάσταση και θα περιλαμβάνει όλες τις ασφαλιστικές εισφορές και τις μόνιμες κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι αποκλειστικά υπεύθυνος ποινικά και αστικά, για την ασφάλεια του έργου και των εργαζομένων, είναι ο ανάδοχος του Έργου. Κατά την διάρκεια των εργασιών ο Ανάδοχος οφείλει :
· Για τα υλικά που θα προμηθεύσει ο ανάδοχος οφείλει να προτείνει δείγμα με τις επίσημες τεχνικές προδιαγραφές της κατασκευάστριας εταιρίας στην Υπηρεσία και να πάρει την έγκριση για την τελική παραγγελία.  

· Να φροντίζει για την τήρηση της τάξεως και της καθαριότητας στο χώρο, μέχρι την παράδοση του έργου. Ο Ανάδοχος θα πρέπει να λάβει υπόψη του ότι οφείλει να εργαστεί υπό συνθήκες οι οποίες να επιτρέπουν την κατά το δυνατό ανενόχλητη λειτουργία της Υπηρεσίας. Προστατευτικά – διαχωριστικά πανό, που να εξασφαλίζουν προστασία από την σκόνη, των όμορων χώρων, λόγω οικοδομικών εργασιών, βαρύνουν τον εργολήπτη ο οποίος και έχει την ευθύνη. 

· Να προνοεί για την μεταφορά και αποθήκευση όλων των υλικών προς χρήση και να παίρνει όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης των προσκομιζομένων υλικών μέχρι να χρησιμοποιηθούν, των μηχανικών, των μεταφορικών μέσων και εν γένει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας του εργατοτεχνικού προσωπικού, των επιβλεπόντων και κάθε τρίτου σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και διατάξεις (νομοθεσία περί δημοσίων έργων και οδηγίες και διατάγματα περί υγιεινής και ασφάλειας κλπ.), φέροντος την ευθύνη αποκλειστικά και μόνο αυτός για κάθε συνέπεια που θα προκύψει από τη μη εφαρμογή τους.

· Να αποκαταστήσει και να επαναφέρει τις κατασκευές που υπέστησαν ζημιά ή φθορά στην πρότερό τους κατάσταση εφόσον αυτή προκλήθηκε από δική του υπαιτιότητα.

· Να συμμορφώνεται με τις εντολές της Επίβλεψης. Για οποιαδήποτε τροποποίηση, κατά τη φάση εκτέλεσης των εργασιών, θα υπάρχει πρώτα συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία.

ΠΛΗΡΩΜΗ - ΕΓΓΥΗΣΗ
Με την κατακύρωση του αποτελέσματος θα υπογραφεί σύμβαση μεταξύ του αναδόχου και της ΠΕ Έβρου.

Μετά τη αποπεράτωση της προμήθειας και της εγκατάστασης των προαναφερόμενων υλικών, θα συνταχθεί πρακτικό παραλαβής, θα κοπούν τα ανάλογα τιμολόγια και στην συνέχεια θα γίνει προώθηση τους στη Διεύθυνση Οικονομικού της ΠΕ Έβρου για πληρωμή.

Τα υλικά και η εγκατάσταση απαιτείται να συνοδεύεται από εγγύηση 1 έτους τουλάχιστον. Σε περίπτωση βλάβης η εταιρία κατασκευής είναι υποχρεωμένη να επισκευάσει ή να αντικαταστήσει τα φωτιστικά σώματα ή οτιδήποτε άλλο απαιτηθεί.
          Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΧΑΜΑΛΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

           Διπλ Μηχανολόγος Μηχανικός
