Παναγιώτατε, Πατέρα και Δέσποτα,
 	Σας καλωσορίζουμε, όλοι οι παριστάμενοι και πάλι στον τόπο μας, στην Περιφέρειά μας . Θα μας επιτραπεί, εκφράζοντας τα αισθήματα όλων των κατοίκων της, των Εβριτών, όπου σας  υποδεχθήκαμε πριν 4 ημέρες, εδώ, των κατοίκων της Ροδόπης, των Ξανθιωτών, των Καβαλιωτών και των Δραμινών, στα πλαίσια του θεσμού μας, ως Περιφερειάρχης  ΑΜ-Θ, να σας διαδηλώσουμε  τα βαθιά αισθήματα όλων μας, της πνευματικής αγαλλιάσεως, της χαράς, του βαθύτατου σεβασμού και της αγάπης, για την παρουσία σας στον τόπο μας. Σε μία Περιφέρεια με μακρά ιστορική διαδρομή, με τεράστια συμβολή στο παγκόσμιο πνεύμα, την πατρίδα του Δημόκριτου, του Πρωταγόρα και του Λεύκιππου, του Ορφέα. Τον τόπο που έκανε το πρώτο βήμα στην Ευρώπη ο Απόστολος Παύλος, ίδρυσε την πρώτη εκκλησία και βάπτισε την πρώτη Ευρωπαία Χριστιανή, την Λυδία.
Αποτελεί ύψιστη τιμή να σας έχουμε μεταξύ μας,  την κεφαλή της Ανατολικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, τον άγγελλον της ειρήνης,  το σύμβολο αιώνων ιστορικής πορείας και περιπετειών του γένους και της εκκλησίας μας.
Εσάς τον  κήρυκα της συνύπαρξης, της καταλαγής   και τῆς συμφιλιώσεως των λαών, των φυλών, των εθνικοτήτων, των θρησκευτικών πεποιθήσεων, των  γλωσσών και όλων εκείνων που διαχωρίζουν τον άνθρωπο. Τον αγωνιστή, τον  υπέρμαχο και πρωτοστάτη της υγιούς συνυπάρξεως  και σεβασμού του ανθρώπου πρoς το περιβάλλον, τη φύση, την πανίδα και τη χλωρίδα. Ήδη ευστόχως  αποκαλείσθε «Πράσινος Πατριάρχης», όπως επίσης «Γεφυροποιός» και «Πατριάρχης της Ειρήνης»
Παναγιότατε,  μαζί με το καλώς ήλθατε σας διαβεβαιώνουμε με κάθε ειλικρίνεια  ότι και εμείς εμπνεόμαστε, οδηγούμαστε από εσάς,  και τα ίδια  υπηρετούμε, άρχοντες καί λαός, ανεξαρτήτως θρησκευτικών πεποιθήσεων ἤ πολιτικών αποκλίσεων. 
Τονίσαμε πολλάκις δημοσίως ότι είμαστε εδώ  ως θεσμός για να ενώνουμε τους πολίτες. 
Προσθέτω ότι με όλους τους συμπολίτες μας, ανεξαρτήτως διαφοράς θρησκείας ή καταγωγής συμβιώνουμε αρμονικά, ειρηνικά στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Κεκτημένου και ίσως ακόμα καλύτερα, και θεωρούμε πως η συμβίωση αυτή αποτελεί πρότυπο πανευρωπαϊκό,  ιδίως υπό τις αιχμηρές σημερινές συνθήκες και συγκρουσιακές καταστάσεις που παρατηρούνται γύρω μας στον κόσμο. Η Π.Α.Μ-Θ αποτελεί τη γέφυρα μεταξύ  των λαών Ανατολής – Δύσης και  για μας αυτό θεωρείται ισχυρό πλεονέκτημα.                 
Σε μια περίοδο κρίσης, ιδιαίτερης αβεβαιότητας  και ανασφάλειας,  ο λόγος σας δεν είναι απλά ελπιδοφόρος αλλά και ζωοποιός. Αναφέρατε πολλές φορές, και αυτές τις μέρες εδώ στον τόπο μας, ότι οι αιτίες της κρίσης είναι πρωτίστως πνευματικές. 
Αισθανόμαστε όλοι ότι η Πατρίδα μας, αλλά και η Περιφέρειά μας διήλθε τη δίνη της κρίσης, συνεχίζει την προσπάθειά της, αλλά βιώνει την ελπίδα και στέκεται όρθια και περήφανη, όπως και σεις, κατά τη διάρκεια της επίσκεψής σας,  θα έχετε διαπιστώσει. Ίσως ακόμη με πολλές πληγές, αλλά έχει την  αποφασιστικότητα να  ξεπεράσει και αυτές.
Σας υποδεχόμεθα την  σεβασμίαν Θειοτάτην Παναγιότητά σας μετ΄ευφροσύνης καί αγαλλιάσεως και εὐχόμαστε  μέσα από την καρδιά μας  όπως η πολυήμερη εδώ  άφιξη καί  διαμονή Σας  να αποβή  καρποφόρα προς  χαρά και ικανοποίηση όλων μας. 
Καί πάλι καλώς ήρθατε Παναγιώτατε , Δέσποτα καί Πατριάρχα .
Την ευλογία σας.
                                
