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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ‘3Η SYNERGIA 2017 Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ‘’.

Ανακοινώνεται ότι, η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας), θα δεχτεί οικονομικές προσφορές με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την παροχή υπηρεσιών και υλικών για την οργάνωση και υλοποίηση της έκθεσης του αγροδιατροφικού τομέα με την επωνυμία «3η SYNERGIA 2017» που θα γίνει στις εγκαταστάσεις του εκθεσιακού κέντρου του Επιμελητηρίου Καβάλας ‘ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΔΥΡΗΣ’ στην Ν. Καρβάλη – Καβάλας. 

Η περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (ΑΜΘ) στο πλαίσιο της πολιτικής της για την διαμόρφωση της ενδοπεριφερειακής καταναλωτικής συνείδησης  και οικονομικής αλληλεγγύης, αποφάσισε την σύζευξη προϊόντων της ΑΜΘ με τον ευρύτερο τουριστικό χώρο, τους ξενοδόχους, τους χώρους εστίασης και τους χώρους αναψυχής και κυρίως τους φορείς της κατανάλωσης. Προς την κατεύθυνση αυτή οργανώνεται η 3η SYNERGIA Προώθησης Τοπικών Προϊόντων στις 26-27 Μαϊου 2017.

Ειδικότερος στόχος της όλης δράσης, είναι η συνάντηση και η Συνέργεια (SYNERGIA), η κοινή στόχευση των παραγωγών του διατροφικού τομέα, των μεταποιημένων προϊόντων μας, καθώς και του τομέα των υπηρεσιών (ξενοδοχεία, εστίαση, αναψυχή) να καταναλώνουν τοπικά προϊόντα και να κάνουν χρήση τοπικών υπηρεσιών, ώστε να αναδειχθούν τα τοπικά προϊόντα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., οι ιδιαίτερες γεύσεις και να εμφανίζονται διακριτά στην επαγγελματική κουζίνα της περιοχής, κατά την τουριστική περίοδο και κυρίως, να αυξηθεί η εσωτερική της Περιφέρειας κατανάλωση και απασχόληση. Επιδίωξή επιπλέον, είναι να γνωριστούν μεταξύ τους οι παραγωγικοί τομείς, τα παραγόμενα τοπικά προϊόντα και οι υπηρεσίες, να κερδίσουν αθροιστικά, να συνδιαμορφώσουν, αλλά και να γίνουν πρεσβευτές της Θρακο-Μακεδονικής κουζίνας απολαμβάνοντας εξαιρετικά τοπικά φαγητά και εδέσματα. 

Επιπρόσθετος στόχος είναι η πραγματική στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων των εξαίρετων τοπικών προϊόντων, αγροτικών, κτηνοτροφικών, αλιευτικών και μεταποιημένων (κυρίως τροφίμων και ποτών) για την ανάπτυξη της περιφερειακής οικονομίας και εισροή πόρων.
Στην 3η SYNERGIA οργανώνονται παράλληλες εκδηλώσεις μεταξύ των οποίων:

1. Παρουσίαση – έκθεση τοπικά παραγόμενων προϊόντων (εμπορευόμενων - αντιπροσωπευόμενων).

2. Ημερίδα ανταλλαγής απόψεων θεμελίωσης της ενδοπεριφερειακής επαγγελματικής συνεργασίας και παραγωγής δικτυώσεων.

3. Παρουσίαση της Θρακο-Μακεδονικής Κουζίνας.
4. Κατ’ ιδίαν (Β2Β) συναντήσεις μεταξύ ανθρώπων που δραστηριοποιούνται αφενός στην παραγωγή και αφ’ εταίρου στην διάθεση. 
Ο σκοπός της δράσης είναι να έρθουν σε επαφή  οι παραγωγοί, οι τυποποιητές τοπικών προϊόντων, οι  υπεύθυνοι αγορών των ξενοδοχείων, οι υπεύθυνοι μεγάλων μονάδων εστίασης, τα δίκτυα διανομής των σούπερ μάρκετ, σε προκαθορισμένες συναντήσεις, Business to Business (B2B), ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες τους.

Προσκαλούνται οι παραγωγοί, οι επιχειρήσεις τυποποίησης ντόπιων προϊόντων, οι μεταποιητές – παραγωγοί τοπικών βιομηχανικών προϊόντων, επιχειρηματίες χώρων εστίασης και αναψυχής, ανεξαρτήτως τομέα δραστηριότητας, οι υπεύθυνοι αγορών, οι οποίοι σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους συναντήσεων στο Εκθεσιακό Κέντρο του Εμπορικού Επιμελητηρίου Καβάλας στην Ν. Καρβάλη – “Απ. Μαρδύρης”, στις 26-27 Μαϊου  2017 μπορούν να έχουν τις επιθυμητές ξεχωριστές συναντήσεις μεταξύ τοπικών προϊόντων (ΑΜΘ) και υπευθύνων των αγορών. 
Οι χώροι έκθεσης των προϊόντων θα διατεθούν δωρεάν από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στον εκθεσιακό χώρο    του Εκθεσιακού Κέντρου του Εμπορικού Επιμελητηρίου Καβάλας στην Ν. Καρβάλη – “Απ. Μαρδύρης”. Οι διαστάσεις των χώρων που διατίθενται είναι από 12τμ, 24, 36, 48, 60, κλπ. Επίσης οι δωρεάν παροχές του χώρου περιλαμβάνουν: φωτισμό, εξαερισμό, ψύξη - θέρμανση, ασύρματο Wi-Fi, παροχή ρεύματος 800 Watt.    
Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν ιδιοχείρως, ή ταχυδρομικώς, ή με τηλεομοιοτυπία μέχρι τη Δευτέρα 08/05/2017 και ώρα 10 π.μ. γραφείο 464 της Π.Ε. Καβάλας και θα φέρουν τα κάτωθι στοιχεία:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ – ΦΥΤΟΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφ. : Καραγεώργου Αλεξάνδρα
Ταχ. Δ/ση: Εθνικής Αντίστασης 20 - Διοικητήριο
Ταχ. Κωδικας:  65110 – ΚΑΒΑΛΑ
Τηλ.: 2513 503464
Fax: 2510 291472
E-mail: akarageorgoy@pamth.gov.gr
Οι προδιαγραφές των υπηρεσιών και των προϊόντων που θα προσφερθούν ανά φάση θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τις οδηγίες της υπηρεσίας μας όπως ακολουθούν παρακάτω.
Α. ΜΜΕ

Α1. Παραγωγή τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού διαφημιστικών σπότς και δημιουργία μακέτας έντυπης καταχώρησης. Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 1.240 €
Α2. Διαφήμιση σε 2 τοπικά κανάλια και στην ΕΡΤ3 (Θεσσαλονίκη).  Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 2.480 €
 Α3. Καταχώρηση σε τουλάχιστον 6 ημερήσιες, 2 εβδομαδιαίες και 2 15νθήμερες εφημερίδες και ραδιόφωνα της Π.Ε. Καβάλας. Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 2.480 €
Α4. Banners σε ηλεκτρονικά ΜΜΕ και στον ιστοχώρο κατ’ ελάχιστο σε επτά. Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 1.860 €
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι οι εταιρίες που θα αναλάβουν τις παραπάνω δράσεις θα πρέπει να διαθέτουν και την σχετική άδεια από το ΕΣΡ. 

 Η δαπάνη, ενδεικτικού προϋπολογισμού 8.060,00€ (6.500,00€ + 1.560€ Φ.Π.Α.) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας) και ειδικά τον ΚΑΕ 3071.9899.0001, κωδ. Έργου: 172002012, οικ. έτους 2017.

Οι προσφερόμενες τιμές να δοθούν αριθμητικώς και ολογράφως αναλυτικά ανά υπηρεσία ή είδος υλικού. Στην προσφερόμενη τιμή να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Β. Διοικητική – Τεχνική Υποστήριξη
Β1. Ψηφιακή καταγραφή – Απολογιστικό έντυπο SYNERGIA 2017 (Video, φωτογραφικό υλικό, σύνταξη λευκώματος). Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 1.240 €
Β2. Εκτυπώσεις, προσκλήσεις, αφίσες, έντυπα, banners. Ανώτατο συνολικό κόστος με    Φ.Π.Α. 24% 2480 €. Αναλυτικά για τις παρακάτω ποσότητες και προδιαγραφές:
Β2.1. Έντυπο καρφίτσα 8/σέλιδο, χαρτί 150gr ποιότητα velvet (πρόγραμμα + κατάλογος 
          εκθετών) σε ποσότητα 2.500 τεμάχια εκτύπωση τετραχρωμία.

Β2.2. Προσκλήσεις σε χαρτόνι διαστάσεων 10cmΧ21cm χαρτί 300gr/m2 ποσότητα 400 
          τεμάχια εκτύπωση τετραχρωμία. 
Β2.3. Αφίσες διαστάσεων 33cmX48cm χαρτί 130gr/m2  ποιότητα velvet σε ποσότητα 300     

          τεμάχια εκτύπωση τετραχρωμία.

Β2.4. Αράχνες σταντ μαζί με εκτύπωση σε ποσότητα  2 τεμάχια. 
          Εκτυπώσεις για Αράχνες σε ποσότητα 5 τεμάχια.

Β2.5. Baner διαστάσεων  4mX1.35m σε ποσότητα 4 τεμάχια.
         Baner διαστάσεων  4mX1.5m σε ποσότητα 2 τεμάχια μαζί και ο απαραίτητος     

        εξοπλισμός προσαρμογής για το εκθεσιακό κέντρο.

Β2.6. Δημιουργικό των ανωτέρω (Μακέτα εκτυπωτικών)

Β2.7. Σουπλά διαστάσεων 33cmX48cm χαρτί 135gr/m2  ποιότητα velvet σε ποσότητα 1.000    

          τεμάχια.           
Β3. Έξοδα μεταφοράς ομιλητών, συλλόγων, κοινού. Ενδεικτικά τουλάχιστον 2 δρομολόγια λεωφορείων (από Δημοτικό Κήπο προς Εκθεσιακό Κέντρο ‘’Απόστολος Μαρδίρης’’) με επιστροφή την Παρασκευή 26/5/2017 και τουλάχιστον 4 δρομολόγια με επιστροφή για το Σάββατο 27/5/2017. Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 1.860 €
Β4. Ηχητική κάλυψη 2 ημερών με δυνατότητα υποστήριξης σε δύο διαφορετικά σημεία του εκθεσιακού κέντρου ανά ημέρα (2 μόνιτορ, 2 ασύρματα μικρόφωνα, κονσόλα ήχου, υπολογιστής, cd player, 4 ηχεία κάλυψης χώρου, καλώδια σύνδεσης, βίσματα κ.λ.π.). Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 1.240 €
Β5. Εργασίες σε εκθεσιακό κέντρο: Ενοίκιο εκθεσιακού κέντρου, διαμόρφωση χώρων εκθετών, φίρμες μαρκίζες, αναπροσαρμογή βάσει των δηλώσεων των εκθετών, ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός, ρεύμα, εξαερισμός, ψύξη, καθαριότητα, χώρων, φύλαξη χώρων για 3 ημέρες, Wi-Fi – 3 γραμμές.  Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 7.440 €
Β6. α) Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει όλη την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή – εξοπλισμό μαγειρικής που θα απαιτηθεί προκειμένου να επιτευχθεί η παρασκευή τοπικών εδεσμάτων (πιάτων)- μαγειρέματα για την προβολή των εκθεσιακών προϊόντων σύμφωνα με τους σκοπούς της ‘’3η SYNERGIA 2017’’.

β) Να παρέχει την προμήθεια όλων των απαραίτητων υλικών για την επιτυχή παρουσίαση των παραπάνω πιάτων από τους συμμετέχοντες.

γ) Ν έχει τον συντονισμό οργάνωσης – επιμέλειας για την παρουσίαση των ανωτέρω σύμφωνα και με τη φιλοσοφία της έκθεσης ‘’3η SYNERGIA 2017’’.
Ανώτατο συνολικό κόστος με  Φ.Π.Α. 24% 2480 €
Η δαπάνη, ενδεικτικού προϋπολογισμού 16.740,00€ (13.500,00€ + 3.240€ Φ.Π.Α.) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας) και ειδικά τον ΚΑΕ 3071.9899.0001, κωδ. Έργου: 172002012, οικ. έτους 2017.

Οι προσφερόμενες τιμές να δοθούν αριθμητικώς και ολογράφως αναλυτικά ανά υπηρεσία ή είδος υλικού. Στην προσφερόμενη τιμή να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Μ. Ε.  Π.

Ο Δ/ντής Αγρ. Οικ. & Κτηνιατρικής 

Π.Ε. Καβάλας
Λεωνίδας Καστανάς
Γεωπόνος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ


ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ


& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ


Πληροφ. : Καραγεώργου Αλεξάνδρα


Ταχ. Δ/ση: Εθνικής Αντίστασης 20 - Διοικητήριο


Ταχ. Κωδικας:  65110 – ΚΑΒΑΛΑ


Τηλ.: 2513 503464


Fax: 2510 291472


E-mail: akarageorgoy@pamth.gov.gr


	











                       Καβάλα  27-4-2017


                       Αρ. πρωτ.  04/5120
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