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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΥΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ (Π.Δ.114/12) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψιν το ισχύον θεσμικό πλαίσιο (Ν.3982/11, Π.Δ.114/12, σχετικές υπουργικές αποφάσεις και λοιπές γενικές και ειδικές υπηρεσιακές οδηγίες και εντολές), η Διεύθυνση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, ανακοινώνει (βλέπε συνημμένο πίνακα) το πρόγραμμα εξετάσεων επαγγελματιών εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αερίων καυσίμων για τη παραγωγή ζεστού νερού του Μαΐου  2017, μαζί με τον ονομαστικό κατάλογο υποψηφίων.

Εξεταστικό κέντρο του θεωρητικού μέρους είναι τα γραφεία της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Φιλίππου 82, 69132, Κομοτηνή (τ. ΥΕΒ) ενώ το πρακτικό μέρος θα διενεργηθεί σε κατάλληλους χώρους στην Αλεξανδρούπολη.
Η διαδικασία των εξετάσεων, η ύλη και όλα τα συναφή θέματα ρυθμίζονται από την Υπουργική Απόφαση οικ.411/520/Φ.Γ.9.6.4/10-1-2013 (ΦΕΚ Β’ 21/10-3-2013) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και τις σχετικές υπηρεσιακές οδηγίες και εντολές. Για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση για τη διενέργεια των εξετάσεων, αρμόδια είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης.

Με εντολή Περιφερειάρχη

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

                                                                                      Παντελής Δελίδης
ΠΕ Χημικών Μηχανικών 
Συνημμένα : Ένας (1) πίνακας προγράμματος εξετάσεων και ονομαστικού καταλόγου υποψηφίων
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