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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
Γενικά
Το φυσικό αντικείμενο περιλαμβάνει την διαμόρφωση της αίθουσας και των βοηθητικών της χώρων ώστε να υπάρχουν συνθήκες ηχομόνωσης και ακουστικής για τις ζητούμενες χρήσεις. Περιλαμβάνει όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό σκηνής θεάτρου και συγκεκριμένα όλους τους μηχανισμούς κίνησης, συστήματα, κατασκευές και παρελκόμενα αυτών, που έχουν σχέση και διασφαλίζουν την Συνεδριακή, Θεατρική, και Συναυλιακή λειτουργία της Αίθουσας. Οι εργασίες στην περιοχή της σκηνής  είναι απαραίτητες για να αποκτήσει ο χώρος την στοιχειώδη υποδομή για την Θεατρική Χρήση και να είναι  άνετη η χρήση του χώρου από το κοινό και όλους τους εμπλεκομένους παράγοντες ενός συνεδρίου. Για τους παραπάνω λόγους αλλά και κυρίως να καταστεί το φυσικό αντικείμενο λειτουργικό και ολοκληρωμένο  απαιτείται η προμήθεια και τοποθέτηση των παρακάτω υλικών:
· Προμήθεια και τοποθέτηση  χειροκίνητου μηχανισμού ανασυρόμενου οριζόντιου αρλεκίνου (VELO) 

· Προμήθεια και τοποθέτηση Κεντρικής αυλαίας
· Προμήθεια και τοποθέτηση μοκέτας και πλαστικών γωνιών για την προστασία ακμών βαθμίδων
· Προμήθεια και τοποθέτηση  άκαυστων ηχοαπορροφητικών πετασμάτων
· Προμήθεια και τοποθέτηση Κουρτίνας συσκότισης 

· Προμήθεια και τοποθέτηση Καθισμάτων   θεάτρου   ενδεικτικού τύπου  <mozart>

Για την  Τεχνική Υποστήριξη των Εκδηλώσεων απαιτείται: 
   α. Να εγκατασταθεί κατάλληλος βασικός εξοπλισμός ρυθμιζόμενων οπτικών χαράξεων ώστε να ορίζεται και να απομονώνεται οπτικά ο χώρος της σκηνής από την αίθουσα. O εξοπλισμός αυτός θα αποτελείται από ένα (1) μηχανισμό χειροκίνητης κεντρικής αυλαίας, έναν (1) χειροκίνητο μηχανισμό οριζόντιου αρλεκίνου (Velo) για την ρύθμιση ύψους της μπούκας του αρλεκίνου.

   β. Να εγκατασταθεί κατάλληλος βοηθητικός εξοπλισμός και παρελκόμενα του βασικού, ώστε η σκηνή να είναι πλήρης και έτοιμη για λειτουργία. Ο εξοπλισμός αυτός αποτελείται από τα υφάσματα της κεντρικής αυλαίας, και τις επενδύσεις του οριζόντιου αρλεκίνου. 

Όλοι οι μηχανισμοί πρέπει να είναι προϊόντα βιομηχανικής παραγωγής και όχι αυτοσχέδιες κατασκευές. Πρέπει να διαθέτουν φάκελο βιομηχανικού σχεδιασμού, προσπέκτους, τεχνικές προδιαγραφές, εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης, εγγύηση καλής λειτουργίας, δείγματα αυτών ή των επί μέρους κατά απαίτηση του εργοδότη. Μια από τις αρχές της κατασκευής του μηχανισμού πρέπει να είναι η απλή και εύκολη μετακίνηση της θέσης του, όπως επίσης η μετακίνηση και ρύθμιση των επιμέρους τμημάτων του και προς όλες τις διευθύνσεις. Ως υλικό για την ανάπτυξη των μηχανισμών στο χώρο προτείνεται το χαλυβδοέλασμα  ή αλουμίνιο σε μορφή που να επιδέχεται ενώσεις με κομβοελάσματα και στήριξη των επί μέρους με βίδες. Σε όλες τις περιπτώσεις τα ελάσματα πρέπει να είναι γαλβανισμένα και να εφαρμόζονται με ιλώσεις.

Για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών του χώρου προβλέπεται να αναπτυχθεί σύστημα (273) καθισμάτων στην κεντρική αίθουσα. Θα δημιουργηθούν δύο διάδρομοι προσπέλασης παράλληλα με το άξονα του κτηρίου και ένας διάδρομος κάθετα, στην περιοχή του ένατου πλατύσκαλου. Τα καθίσματα θα αναπτυχθούν σε Δεκάδες στο κεντρικό κλείτος, και σε πεντάδες στα δύο πλάγια.
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ
Προμήθεια και τοποθέτηση  χειροκίνητου μηχανισμού ανασυρόμενου οριζόντιου αρλεκίνου (VELO)

Ο αρλεκίνος είναι απαραίτητος μηχανισμός για τη λειτουργία της σκηνής και του θεάτρου. Η πρακτική χρήση του μηχανισμού είναι η ρύθμιση του ωφέλιμου ύψους της μπούκας της σκηνής, η δημιουργία του πρώτου οριζόντιου masking και αποτελεί μαζί με την αυλαία κύριο διακοσμητικό στοιχείο της αίθουσας. Η χρήση του μηχανισμού γίνεται από τους τεχνικούς σκηνής ή τους παράγοντες της παράστασης.    

Μια από τις αρχές της κατασκευής του μηχανισμού είναι η απλή και εύκολη μετακίνηση της θέσης του, όπως επίσης η μετακίνηση και ρύθμιση των επιμέρους τμημάτων και προς όλες τις διευθύνσεις.

Η αρχή λειτουργίας του μηχανισμού για αυτήν την κίνηση βασίζεται στη λογική του χειροκίνητου βαρούλκου. Ο αρλεκίνος είναι χειροκίνητος μηχανισμός ο οποίος με απλό χειρισμό ενός σχοινιού ανασύρει κατακόρυφα και έως το επιθυμητό ύψος τη συστοιχία των υφασμάτινων πετασμάτων στη ζώνη διαχωρισμού της σκηνής από τα παρασκήνια στο ύψος της μπούκας της σκηνής.

Αναλυτικότερα τα επιμέρους τμήματα του μηχανισμού είναι τα εξής :

Ο οριζόντιος φορέας στήριξης είναι κατασκευασμένος από ειδική μορφή αλουμινίου και  αποτελεί κορμό για όλα τα επιμέρους και στηρίζεται στην οροφή της σκηνής.  

Οι τροχαλίες ανάρτησης και εκτροπής των συρματόσχοινων των αερίων είναι μεταλλικές, γαλβανισμένες με ενσωματωμένο ρουλεμάν κλειστού τύπου.

Οι προφυλακτήρες – οδηγοί των συρματόσχοινων θα είναι μεταλλικής κατασκευής , γαλβανισμένοι οδηγούν σε γωνιακή εκτροπή ,τα συρματόσχοινα , δεν επιτρέπουν την απομάκρυνση τους από την τροχαλία και ασφαλίζουν με stop την πρόσκρουση της κίνησης της μπάρας του αρλεκίνου στο μηχανισμό.

Τα φορεία κίνησης αντίβαρων διαθέτουν μεταλλικό πλαίσιο για την συγκράτηση των αντίβαρων.

Τα αντίβαρα θα είναι κατασκευασμένα από σίδερο , βάρους περίπου 5kgr έκαστο και διαθέτουν ελάσματα ασφαλούς συγκράτησης στο φορείο.

Τα υφάσματα του αρλεκίνου είναι βελούδινα ανώτερης ποιότητας, με πτύχωση 1: 2.2.2-2.7 και βάρους min350gr/m βραδυφλεγή. Ράβονται κατακόρυφα με το πέλος τοποθετημένο στην ίδια διεύθυνση με υπολογισμένη σχέση πτύχωσης , με ταινία πτύχωσης κατασκευασμένη με την ίδια σχέση. Τα υφάσματα μετά τη ραφή φυλάσσονται σε οριζόντια διεύθυνση χωρίς να διπλωθούν κάθετα προς τη διεύθυνση του πέλους ως την ημερομηνία μεταφοράς τους. Μετά τη συσκευασία και τη μεταφορά τους φυλάσσονται συσκευασμένα σε κατακόρυφη διεύθυνση αφού αναρτηθούν σε σταγγόνι της σκηνής. Τα υφάσματα αναρτώνται στο μηχανισμό του αρλεκίνου μετά το τέλος των δοκιμών του μηχανισμού και τις εργασίες καθαρισμού του εργοταξίου. 

Προμήθεια και τοποθέτηση Κεντρικής αυλαίας
Η αυλαία είναι ο πλέον απαραίτητος μηχανισμός για να λειτουργήσει η σκηνή ενός θεάτρου. Επιπλέον, είναι το κυριότερο διακοσμητικό στοιχείο της αίθουσας. Η πρακτική χρήση του μηχανισμού είναι ότι απομονώνει τη σκηνή από την αίθουσα.

Η αρχή λειτουργίας του μηχανισμού βασίζεται στην κλειστού βρόγχου που αποτελείται από συρματόσχοινο ή σχοινί. Ο κλειστός βρόγχος οδηγείται μέσω τροχαλιών σε οριζόντια κίνηση με διεύθυνση αυτή του ανοίγματος της μπούκας της σκηνής. Το οριζόντιο τμήμα του βρόγχου είναι αυτό που παρασύρει τα δυο τμήματα της αυλαίας σε αλλεπάλληλη κίνηση. Για την άψογη κίνηση της αυλαίας χρησιμοποιούνται φορεία ανάρτησης τα οποία κινούνται αθόρυβα σε οδηγούς μέσω των τεσσάρων τροχών από τεφλόν που διαθέτουν. Η κίνηση του βρόγχου θα μπορεί να εκτελεστεί χειροκίνητα.

Αναλυτικότερα, τα επιμέρους τμήματα του μηχανισμού είναι τα εξής:

1. Ο φορέας στήριξης των επιμέρους τμημάτων είναι από μορφοποιημένο αλουμίνιο, αποτελεί κορμό για όλα τα επιμέρους και στηρίζεται στη γέφυρα φωτισμού ή στην οροφή της σκηνής.

2. Οι βάσεις των τροχαλιών είναι κατασκευασμένες από χαλυβδοέλασματα γαλβανισμένα κατάλληλου σχήματος και διάτρησης ώστε και να δέχονται τους άξονες των τροχαλιών τους στρωτήρες και τις βίδες στήριξης τους στο φορέα ανάρτησης.

3. Οι τροχαλίες εκτροπής συρματόσχοινου είναι μεταλλικές, γαλβανισμένες, με ενσωματωμένο ρουλεμάν κλειστού τύπου.

4. Οι προφυλακτήρες – οδηγοί των συρματόσχοινων είναι μεταλλικής κατασκευής, γαλβανισμένοι, οδηγούν τα συρματόσχοινα και δεν επιτρέπουν την απομάκρυνση τους από την τροχαλία.

5. Τα φορεία κίνησης διαθέτουν 4 ρόδες από τεφλόν και ρεγουλατόρο ανάρτησης.

6. Τα στηρίγματα του φορέα ανάρτησης είναι κατασκευασμένα από γαλβανισμένα χαλυβδοελάσματα κατάλληλου σχήματος και διάτρησης ώστε να δέχονται τις βίδες στήριξης του φορέα.

7. Τα αναλώσιμα του μηχανισμού (βίδες, παξιμάδια, ροδέλες, γκρόβερ, παξιμάδια ασφαλείας, η καδένα, οι σφικτήρες, οι τεντωτήρες) είναι γαλβανισμένα. 

8. Τα συρματόσχοινα του μηχανισμού είναι ασίστροφα.

9. Τα υφάσματα της αυλαίας είναι βελούδινα ανώτερης ποιότητας, με πτύχωση 1: 2.2.2-2.7 και βάρους min350gr/m, βραδυφλεγή, Ράβονται κατακόρυφα με το πέλος τοποθετημένο στην ίδια διεύθυνση με υπολογισμένη σχέση πτύχωσης, με ταινία πτύχωσης κατασκευασμένη με την ίδια σχέση. 

Προμήθεια τοποθέτηση μοκέτας και γωνιών 
Όλος ο χώρος της κύριας αίθουσας  θα επικαλυφθεί με αντιστατική και βραδυφλεγή μοκέτα επαγγελματικών χώρων και χρήσης, πάχους περίπου 12mm. Η μοκέτα πρέπει να διαθέτει υπόστρωμα. Η μοκέτα πρέπει να καθαρίζεται χωρίς φθορές. Κατά την εφαρμογή θα πρέπει να κολληθεί σε όλη την επιφάνεια με ανθεκτικές κόλλες. Στα τελειώματα θα πρέπει να  συγκρατείται από αρμοκάλυπτρα ή γωνίες κατάλληλης μορφής και χρώματος. 

Για όλα τα τεχνικά χαρακτηριστικά, τα υλικά  θα πρέπει να συνοδεύονται με τα κατάλληλα πιστοποιητικά.  Όλες οι επιλογές των υλικών θα είναι κατόπιν της έγκρισης της επίβλεψης. Περιλαμβάνονται η μοκέτα, η ειδική κόλλα  αρμοκάλυπτρα ή γωνίες και η εργασία πλήρους κατασκευής.
Προμήθεια και τοποθέτηση  άκαυστων ηχοαπορροφητικών πετασμάτων
Ηχοαπορροφητικές επενδύσεις τοίχων με άκαυστα πετάσματα, οιουδήποτε σχεδίου, διαστάσεων και χρώματος, επί  ξύλινου  σκελετού (συμπεριλαμβάνεται στην παρούσα εργασία) . Περιλαμβάνεται η προμήθεια και στερέωση στην υπάρχουσα υποδομή πλακών ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm και πυκνότητας τουλάχιστον 50 kg/m3 και η επ’ αυτών στερέωση των πετασμάτων μέσω ειδικών μεταλλικών συνδέσμων (κλιπς).Τα πετάσματα θα αποτελούνται από βραδύκαυστη ινοσανίδα πάχους 19 mm και διαθέτει πατούρα τύπου ραμποτέ , κατά DIN 4102 με τελείωμα από φυσικό καπλαμά δρυός ή οξιάς (steamed beech), διάτρητο , βαμμένο με άκαυστο βερνίκι (PA) ματ, το οποίο θα εφαρμόζεται επί ηχοαπορροφητικού φίλτρου τύπου Soundtex ή ισοδυνάμου.

Συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των πάσης φύσεως υλικών και ειδικών τεμαχίων για την διαμόρφωση ακμών και απολήξεων και η εργασία κοπής, τοποθέτησης και στερέωσης σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. 

Τα πετάσματα θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό αναγνωρισμένου εργαστηρίου, από το οποίο θα προκύπτει η συμμόρφωσή τους με τις απαιτήσεις ηχοαπορροφητικότητας και πυραντίστασης που καθορίζονται από την μελέτη του έργου.

Η διάτρηση είναι κρυφή  8% σε σχήματα κύκλου. Οι αξονικές διαστάσεις του πάνελ είναι 13,5Χ82cm. Τα πάνελ της ξυλεπένδυσης είναι κατασκευασμένα από MDF LAM. 

Το φίνις των ξυλεπενδύσεων είναι επιλογής της επίβλεψης πχ ανοιχτόχρωμη οξιά. 

Προμήθεια και τοποθέτηση Κουρτίνας συσκότισης

Οι κουρτίνες συσκότισης που θα τοποθετηθούν στις εισόδους και εξόδους κινδύνων της κεντρικής αίθουσας  θα είναι κατασκευασμένες από υφάσματα βελούδινα ανώτερης ποιότητας, cotton 100%, βραδυφλεγή, σε χρώματα επιλογής της επίβλεψης. Ράβονται κατακόρυφα με το πέλος τοποθετημένο στην ίδια διεύθυνση με υπολογισμένη σχέση πτύχωσης , με ταινία πτύχωσης κατασκευασμένη με την ίδια σχέση. Θα αναπτυχθούν και θα λειτουργούν σε μηχανισμό βαρέως τύπου απολύτως αθόρυβο.

Προμήθεια και τοποθέτηση Καθισμάτων   θεάτρου   ενδεικτικού τύπου  <mozart>
Είναι κάθισμα για θεατρικές και συνεδριακές αίθουσες, αυτό το μοντέλο προσφέρει μια τεράστια γκάμα επιλογών για πολλαπλών χρήσεων  θέατρα και αίθουσες χάριν της δυνατότητας να ενσωματώνει  ένα anti-panic αναδιπλούμενο  κάθισμα και στο πολυπροπυλένιο καλουπωτό και στο μεταλλικό πόδι .

Η επένδυση του καθίσματος θα είναι σε σύστημα UNIBLOCK  ΙΙ  για την Πλάτη  (πλάτη χωρίς ραφές) και UNIBLOCK  για την  έδρα (ξύλινο  πλαίσιο με μικρές ραφές) ή στο παραδοσιακό σύστημα  επένδυσης από καλύμματα με φερμουάρ για την έδρα και την πλάτη.

Πλάτος καθίσματος σε ευθεία διάταξη : 52  εκατ. ( κανονικό βραχίονα ) & 54 εκατ.( τραπέζι γραφής )  

Συνολικό ύψους καθισμ.: 95  εκατ.
Προβολές καθίσματος:    51 εκατ /  71 εκατ /   57 εκατ / 79 εκατ & ειδική

Πλάτη: UNIBLOCK  ΙΙ   σύστημα επένδυσης / Παραδοσιακό αφαιρούμενο   κάλυμμα με κάθετες ραφές και φερμουάρ. Ξύλινη πλάτη.

Έδρα: Λειτουργία  tip-up με διπλά ελατήρια. UNIBLOCK σύστημα  επένδυσης   (ξύλινο πάνελ έδρας) ή παραδοσιακό κάλυμμα με  φερμουάρ   (εντελώς   επενδυμένο)

Πόδι: Χύτευση πολυπροπυλενίου  με   υφή  και   Anti-panic   τραπέζι γραφής κρυμμένο εσωτερικά του ποδιού στην κλειστή θέση. Μεταλλικό πόδι είναι διαθέσιμο και για τις δυο περιπτώσεις.

Μπράτσο:  Ξύλο οξιάς μασίφ.

Αρίθμηση:  Πλαστική για σειρές και θέσεις.

               ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Αφρός  Πολυουρεθάνης:       Πυκνότητα καθίσματος    65  /μ3

                                          Πυκνότητα   πλάτης        54  /μ3

Ασφάλεια      :                      UNE  23727                   BS  5852

Ύφασμα     :                          M-1                              0 και  1

Πολυουρεθάνη     :                 Μ-4                               
Φράγμα πυρός       :                Μ-1 

Βερνίκια ξύλου     :                 Μ-1 


ΕΡΓΟ: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΚΗΝΗΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ


ΤΟΠΟΣ  ΕΡΓΟΥ: Δ. ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ


ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:€(με Φ.Π.Α.)





Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 


ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Δ.Τ.Ε.  Π.Ε. ΕΒΡΟΥ











ΜΑΥΡΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ


ΠΕ1 με Δ΄ β








Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ











ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ


ΠΟΛ. ΜΗΧ/ΚΟΣ ΤΕ με Δ΄β
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