ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  ΓΙΑ 20-07-2022

Σύμφωνα με τον Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας για αύριο Τετάρτη 20-07-2022 προβλέπεται:
[bookmark: _Hlk109047769]1) Πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς, κατηγορίας 4 για τις περιοχές των Δασαρχείων Αλεξανδρούπολης και Σουφλίου και 
2) Υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς, κατηγορίας  κινδύνου 3 για τις περιοχές των Δασαρχείων Σαμοθράκης και Διδυμοτείχου
[bookmark: _Hlk105587185] Για το λόγο αυτό τίθεται σε ισχύ η υπ΄αριθμ. 173671/1350/14-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη, σύμφωνα με την οποία  απαγορεύεται η διέλευση, η παραμονή και η κυκλοφορία προσώπων και οχημάτων, από της 7:30 το πρωί  της 19ης Ιουλίου 2022 έως τις 7:30 το πρωί της επόμενης ημέρας (20-07-22), στις δασικές περιοχές Δασαρχείων Αλεξανδρούπολης και Σουφλίου. Ενώ για τις περιοχές των Δασαρχείων Σαμοθράκης και Διδυμοτείχου  από τις 8:00 το πρωί έως τις 22:00 το βράδυ.
 
Από την απαγόρευση εξαιρούνται  πρόσωπα που κατοικούν ή εργάζονται στις αναφερόμενες περιοχές καθώς και πρόσωπα που μετακινούνται εντός του οδικού δικτύου. 
 Σύμφωνα με τον νόμο για κάθε παράβαση της απαγόρευσης επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο τριακοσίων (300) ευρώ. Οι αρμόδιες αρχές για τη διασφάλιση εφαρμογής της απόφασης απαγόρευσης κυκλοφορίας και τη βεβαίωση του διοικητικού προστίμου, ορίζονται τα αρμόδια όργανα της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, της Δασικής Υπηρεσίας και της Δημοτικής Αστυνομίας.  

 Σύνδεσμος Απόφασης:
https://diavgeia.gov.gr/doc/%CE%A872%CE%9E7%CE%9B%CE%92-3%CE%A8%CE%9E?inline=true   
  
Σποτ για πυρκαγιές:
 https://www.youtube.com/watch?v=gfmLJHXvvQU&list=PLFUB54huYw_rjrYDlsGkihLOldfcwxz8l&t=2s


