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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ–ΘΡΑΚΗΣ

[bookmark: _GoBack]Η Διεύθυνση Βιομηχανίας, Ενέργειας & Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ανακοινώνει την τροποποίηση του προγράμματος εξετάσεων (συνημμένος πίνακας) για την απόκτηση επαγγελματικών αδειών της τεχνικής δραστηριότητας ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, Μαρτίου 2025, σύμφωνα με το π.δ. 108/12-6-13 (Α'141) “Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων επαγγελματικών προσόντων για την επαγγελματική δραστηριότητα της εκτέλεσης, συντήρησης, επισκευής και λειτουργίας ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και προϋποθέσεις για την άσκηση της δραστηριότητας αυτής από φυσικά πρόσωπα."
 Η διαδικασία των εξετάσεων, η ύλη και όλα τα συναφή θέματα ρυθμίζονται από την Υπουργική Απόφαση με αριθμ. 10574/661/ΦΓ9.6.4./2013 ΦΕΚ 2190/Β/5-9-2013 "Καθορισμός απαιτήσεων για ανεξαρτησία, αμεροληψία και ικανότητα των μελών των εξεταστικών επιτροπών του άρθρου 5 παρ. 4 του ν. 3982/2011, του συστήματος εσωτερικού ελέγχου των υπηρεσιών της παρ. 1 του άρθρου 5 του ν. 3982/2011 και των εξεταστικών επιτροπών, του τρόπου και των αναγκαίων υποδομών για τη διενέργεια των εξετάσεων, της εξεταστέας ύλης, της διάρκειας, του τρόπου και του περιεχομένου της επιμόρφωσης των μελών των εξεταστικών επιτροπών, του τύπου και του περιεχομένου των εκδιδόμενων αδειών καθώς και του τρόπου παρακολούθησης και υποστήριξης των εξεταστικών επιτροπών από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού για την τεχνική επαγγελματική δραστηριότητα σε ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις" με τις τροποποιήσεις της καθώς και τις σχετικές υπηρεσιακές οδηγίες και εντολές.
Το εξεταστικό κέντρο για τους υποψηφίους είναι  οι εγκαταστάσεις του εργαστηρίου ηλεκτρολόγων  του 1ου ΕΚ Κομοτηνής, Κικίδιο, 69100, Κομοτηνή.  Η έναρξη της διεξαγωγής του θεωρητικού και του πρακτικού μέρους των εξετάσεων καθορίζεται στις  14:30 μ.μ. Παρακαλούνται οι εξεταζόμενοι να προσέρχονται μία ώρα νωρίτερα με τα απαραίτητα έγγραφα για την πιστοποίηση της ταυτοπροσωπίας τους.  
Γενικότερα, ενημέρωση για τυχόν ειδικότερα  ζητήματα, γίνεται με ατομική ειδοποίηση με κάθε πρόσφορο τρόπο των υποψηφίων.

Τυχόν τροποποιήσεις στην παρούσα διαδικασία θα ανακοινωθούν εγκαίρως.
 Με εντολή Περιφερειάρχη
Η αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης

Άννα Λασκαρέλη
ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 

Συνημμένα : Ένας (1) πίνακας προγράμματος εξετάσεων και ονομαστικού καταλόγου υποψηφίων
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