Η Δράμα στο βάθρο της Ελλάδας στο Σκάκι! 
Σαρωτικές επιτυχίες στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Γρήγορου Σκακιού στο Μέτσοβο
Η Δράμα κατέκτησε την προσοχή όλης της σκακιστικής Ελλάδας στο Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα Γρήγορου Σκακιού (Blitz) που πραγματοποιήθηκε στο Μέτσοβο, με τις ομάδες της να σημειώνουν εντυπωσιακές επιδόσεις και να ανεβαίνουν στο βάθρο!
Η Ένωση Σκακιστών Δράμας κατέκτησε τη 3η θέση στην Ελλάδα, ανάμεσα σε δεκάδες ισχυρά σωματεία. Στην τετράδα που αγωνίστηκε με τα χρώματα της Ένωσης συμμετείχαν οι:
· Κωνσταντινίδης Μαυρουδής
· Λείλογλου Νίκος
· Προκοπίου Κωνσταντίνος
· Κυριαζίδης Θεοφύλακτος
Η παρουσία τους ήταν καθοριστική, οδηγώντας την ομάδα σε μια ιστορική διάκριση για τη Δράμα.
Μαζί με την Ένωση, στη μεγάλη αυτή διοργάνωση συμμετείχαν και οι άλλοι δύο δραμινοί σύλλογοι, ο Γαλαξίας Δράμας και ο Σκακιστικός Όμιλος Δράμας, αποδεικνύοντας ότι η πόλη μας διαθέτει σκακιστική δύναμη και παρουσία που ξεχωρίζει σε πανελλήνιο επίπεδο.
Η Δράμα έδωσε δυναμικό «παρών» με 12 αθλητές, ενώ παράλληλα στήριξε έμπρακτα τη διοργάνωση, προσφέροντας υλικοτεχνική βοήθεια και τεχνογνωσία που συνέβαλε καταλυτικά στην επιτυχή διεξαγωγή του πρωταθλήματος.
Σπουδαίες ήταν και οι ατομικές διακρίσεις των δραμινών σκακιστών:
· Η Μαρία-Ραφαηλία Δεμιρτζόγλου κατέκτησε τη 2η θέση στην Ελλάδα στην κατηγορία Κοριτσιών U14 και στο Blitz και στο Rapid.
· Η μικρή της αδελφή, Κατερίνα Δεμιρτζόγλου, κατέκτησε επίσης τη 2η θέση στην Ελλάδα στην κατηγορία Κοριτσιών U08 στο Blitz.
· Ο Θεοφύλακτος Κυριαζίδης σημείωσε εξαιρετική εμφάνιση, καταλαμβάνοντας την 8η θέση πανελληνίως στην κατηγορία U18 στο Blitz και 6ος στο Rapid.
· Ο Βασίλειος Σπανδωνίδης διακρίθηκε επίσης, κατακτώντας την 8η θέση στην Ελλάδα στην κατηγορία U16 στο Blitz.
Οι επιτυχίες αυτές ανέδειξαν τη Δράμα σε πρωταγωνιστή της διοργάνωσης, τόσο σε ομαδικό όσο και σε ατομικό επίπεδο. Με σπουδαία αποτελέσματα, δυνατή παρουσία και ουσιαστική συμβολή, οι δραμινοί σύλλογοι απέδειξαν ότι το σκάκι στην πόλη μας γνωρίζει άνθηση και λαμπρό μέλλον.
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